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Upamtite redak 

RIMLJANIMA 5,3-5:
“Ali ne samo to nego se ponosimo I 

i nevoljama, svjesni da nevolja rađa

strpljivost, strpljivost prokušanost, 

a prokušanost nadu. A nada ne 

razočarava, jer je ljubav Božja 

izlivena u našim srcima po Duhu 

Svetomu koji nam je dao.” 



We ended last week with Job’s vision of the Redeemer, who “shall stand at the 

latter day upon the earth” (Job 19:25). This week, we will learn how to share this 

extraordinary vision with the people on this earth. For that purpose, we will focus 

on two important biblical passages.The first passage is Matthew 28:16–20, in 

which Jesus charges His disciples—and us—with the Great Commission. This 

passage, which reports Jesus’ last words, marks the climax of the whole gospel. 

It is an important text that confronts us with our responsibility to share the hope 

of Jesus Christ with all the nations. This mission, which is based on the divine 

authority of Jesus, has a universal scope and ensures God’s presence on our 

side till the end of time (Matt. 28:20).





Oluje života Bolesti Katastrofe

Razočaranja Vidi Isusa

Živimo u svijetu punom grijeha i patnje. Svi se u nekom trenutku 
suočavamo s poteškoćama koje nas mogu navesti da 
preispitamo Božju ljubav.

Proučit ćemo kako su neki biblijski likovi reagirali na različite 
nepovoljne situacije i kako njihov primjer može pomoći da se 
suočimo sa sličnim okolnostima.

Kako reagiramo na te neuspjehe?



“Uto nastade silna oluja, a valovi su tako navalili na la]icu da su je 
ve’napunjali.” (Marko 4,37)

Prelazak Galilejskog jezera usred noći, čak i usred oluje, nije bio ništa novo 
za Petra, Andriju, Jakova i Ivana, iskusne ribare.

U našim životima prolazimo kroz oluje. 
Molimo Isusa za pomoć, ali čini se kao 
da spava. Ne osjećamo Njegovu 
prisutnost. Ali On je tu.

Međutim, oluja ih je nadvladala. Vjetar je podizao valove, poplavljujući 
brod i ugrožavajući njihove živote. Onda su shvatili... Gdje je Isus? Spava li? 
Zašto nam ne pomaže? Zar ga nije briga što će se dogoditi s nama?      
(Marko 4,35-38).

Pričekajte trenutak da umiri našu oluju: 
"Mir, utišaj se" (Marko 4,39). On se brine 
za nas (1. Pet. 5,7). On može smiriti naše 
oluje. Ne zaboravite Ga slaviti kad to čini 
(Marko 4,40.41).



B O L E S T I
“Zemlja sama od sebe donosi rod, najprije stabljiku, zatim klas, potom pun 

klas zrna.” (Marko 5,28)

Patnja od krvarenja dvanaest godina bez pronalaska liječnika koji bi je 
mogao izliječiti ostavila je ženu bez cilja i bez nade (Marko 5,25.26). Danas 
postoje zemlje u kojima besplatno medicinsko osiguranje ne postoji, a ova 
priča možda je još uvijek stvarnost.

U svakom slučaju, svi se možemo suočiti 
sa situacijama u kojima nas bolest 
zatvara i guši, a da pritom ne pronađemo 
olakšanje.

U svakom slučaju, Isus nas poziva da sve 
svoje terete i brige ostavimo na Njega
(Matej 11,28-30).

Moramo vjerovati da Isus može koristiti 
vješte liječnike da nas iscijele ili da i 
nama učini izravno čudo.

Žena je u Isusu vidjela rješenje, a njezina 
ju je vjera spasila (Marko 5,27.29).



K ATA S T R O F E
“A kad se probudim, k sebi će me dići, iz svoje ću 

puti tad vidjeti Boga..” (Job 19,26)

Rat, nasilje i prirodne katastrofe radikalno su promijenili 
Jobov život (Job 1,13-19). Svi smo izloženi katastrofama, 
bilo prirodnim ili uzrokovanim zlom koje vlada u ovom 
svijetu.

Nije krivio Boga niti ga je 
odbacio.

Držao se Njega svom 
snagom.

Vjerovao je čak i u 
najmračnijim trenucima.

Usmjerio je pogled na 
slavnu budućnost 

(Job 19,25-27).

Ako ne izgubimo nadu, vidjet ćemo da je čak i u 
našim najtežim kušnjama Bog uvijek tu. On nas 
voli i jača da crpimo snagu iz slabosti, hrabrost 
iz obeshrabrenja i nadu iz katastrofe
(Joel 3,10; Rim. 5,3-5).

Kako ćemo reagirati? Kako je Job reagirao?

Ako prolazite kroz teška vremena, razmislite o 
tome da je Božja ljubav i briga za vas 
najsigurnija i najstabilnija stvar u vašem 
životu.



R A Z O Č A R A N J A
“A mi smo se nadali da je on onaj koji će osloboditi Izraela…” (Luka 24,21a)

Perspektiva: Isus je Mesija koji će otkupiti Izrael. Stvarnost: On je 
umro (Luka 24,18-21).

Ne smijemo dopustiti da se sumnja 
ukorijeni u našim umovima.

Isus hoda uz nas čak i u našim 
razočaranjima.

On će razjasniti naše nedoumice, ako mu to 
dopustimo.

Isus bolje od nas zna kakva je naša 
stvarnost.

Isus im je strpljivo pomogao povratiti nadu. Na kraju su im se 
"otvorile oči" (Luka 24,31), i trčali su ohrabriti one koji su još bili 
razočarani (Luka 24,32–35; 2. Kor. 1,4). Što možemo naučiti iz 
njihovog iskustva?

Njihovo razočaranje bilo je toliko veliko da im nije dopuštalo 
prihvatiti ni najjasniji dokaz Isusova uskrsnuća (Luka 24,22-24).



P O G L E D A J  U I S U S A
“Držim, doista, da patnje sadašnjega vremena nisu dostojne usporedbe sa slavom koja će se 

objaviti u nama..” (Rimljanima 8,18)

Kad je Ellen G. White bila u 
potpunom očaju, imala je 
viziju u kojoj je vidjela Isusa.

Taj joj je san dao nadu i vjeru, 
te sigurnost da  može vjerovati 
Bogu.

Vidjela je veličanstvene 
prizore i činilo joj se da je 
dostigla sigurnost i mir neba.

Shvatila je da On razumije sve 
kroz što ona prolazi. U jednom 
trenutku, stavljajući ruku na 
njezinu glavu, Isus joj je rekao: 
"Ne boj se."





“U svačijem iskustvu javljaju se trenuci stvarnog razočaranja 
i krajnjeg obeshrabrenja—dani kad nas obuzima tuga, kad
nam postaje teško vjerovati da je Bog i dalje onaj isti 
dobročinitelj svoje zemaljske djece; dani kad nevolje muče 
dušu, sve dok nam smrt ne postane milija od života. Upravo
tada mnogi gube oslonac u Bogu i pretvaraju se u robove 
sumnje, okovane nevjerovanjem. Kad bismo u takvim 
trenucima duhovnim očima mogli shvatiti veličinu Božjie 
providnosti, mi bismo vidjeli anđele koji se trude da nas
spase od nas samih, koji pokušavaju naše stope postaviti na
temelje čvršće od vječnih gora, i nova vjera, novi život, 

prostrujali bi našim bićem."

Ellen G. White, Izraelski proroci i kraljevi, str. 163. u izvorniku.



ZAKLJUČAK

Ovdje u drugom odlomau 1. Pet. 3,8–18.21.22. apostol nas potiče da radimo na 

oblikovanju vlastitog osobnog karaktera. Također nas potiče da radimo unutar 

svojih zajednica i učimo voljeti jedni druge, čime se duhovno pripremamo za 

dijeljenje radosne vijesti evanđelja sa svijetom. Ovaj rad ima za cilj poticanje 

jedinstva u crkvi, kao i poticanje otpornosti njezinih članova u vremenima 

progona. Ovo djelo također nas suočava s našom odgovornošću prema Isusu 

Kristu, koji je umro za nas i spašava nas kroz svoje uskrsnuće i zagovor u 

nebeskom Svetištu (Heb. 7,25).



PRIMJENA

Kako mi znanje iz pouke: ”Zastoji na putu”, 
može pomoći danas? 

Želim li usred društvenih i kulturoloških utjecaja prihvatiti 

Sveto pismo kao autoritativno, nepogrješivo otkrivenje 

Božje volje? 

Želim li ostati vjeran cijelom Pismu a to znači vršiti  

zapovijedi Božje i čuvati svjedočanstvo Isusa Krista?

?
Razumjevši da mi Isus želi pomoći, da se podsjetim naloga: ”Prestanite i 

znajte da sam ja Bog (Ps.46,10), da shvatim da je Biblija još uvijek Božji 

najveći dar koji otkriva Njegov plan otkupljenja,



PRENOŠENJE ISTINE

Koje  promjene  trebamo 

ostvariti u svom životu?

• Koje biblijsko načelo 

iz ove pouke možemo  

primijeniti danas? 

?



PLAN 

Kako pouku: ”Zastoji na putu”, možemo  koristiti 

idući tjedan?

Razgovarajte u razredu ili skupini:

1. Pročitaj Marko. 4,35-41. Koje pouke o vjeri možemo izvući odave?

2. Pročitaj 2. Kor. 5,7. Kako reagiraš kad se suočiš s nekom ”olujom” u svom životu? Kako to utiče na tvoj odnos s Bogom?

3. Pročitaj Marko. 5,21-34.. Što se dogodilo i što možeš naučiti iz toga?   

4. Pročitaj Rim.. 3,3-5. Kako je ta žena s tako velikom potrebom primijenila ove ideje ? Kako bi to izgledalo u tvom životu?

5. Pročitaj Job 19,23-27 i 23,8-12. Kako je Job odgovorio bez obzira na tragične događaje koji su ga opsjeli?                  

6. Pročitaj Luka 24,13-27. Pročitaj razgovor u tekstu i razmisli o dvije perspektive dvojice sljedbenika i o Isusovoj perspektivi?   

7. Pročitaj Luka 24,38.18.. Isuviše često mislimo da znamo bolje od Isusa što se događa u našem životu. Obrati pozornost na Isusovo pitanje? 

8. Pročitaj Rim. 8,18.28. Koju nadu možeš pronaći za sebe, već sad, u onome što je zapisano u ovom tekstu?

9. Pročitaj Marko 9,24. Kakva je tvoja vjera? Ako je slaba, moli se: “Gospode, vjerujem! Pomozi mome nevjerju!“

?



PRENOŠENJE ISTINE

Koje  promjene  trebamo 
izvršiti u našem životu?

ODLUČITE!

?

Bez obzira na stav koji zauzimaš u 

svom razmišljanju: bilo da je ovo kraj 

ili ga očekuješ u nekoj budućnosti –

tema kako rasti u smislenom odnosu  

s Bogom je ključna. Tvoj odnos s 

Bogom je tvoju najvažniji odnos. 

Nemoj odlagati taj posao da ga sutra 

učiniš jačim. Sada je najbolje vrijeme 

da radiš na tom zadatku stvaranja 

boljeg odnosa, što će utjecati na sve 

ostalo u tvom životu i, naravno, na 

tvoju vječnu budućnost. Ovo trebaš 

shvatiti kao duhovni princip.

Prije no što počnemo 

rasti u odnosu s 

Bogom, prvo moramo 

zastati i razmislit kakav 

je moj trenutni odnos s 

Njim. Budi brutalno, 

čak i bolno iskren pre-

ma sebi. Zaključi koje 

svesne odluke moraš 

donjeti da imaš s Njim  

bliskost kavu On želi 

ali je ti na razne načine 

sprečavaš. Otkrij što je 

u pitanju?

1. Tema naših proučavanja ovog 

tromjesečja je da Bog želi biti  

aktivno povezian s čovječan-

stvom. Kakav god bio tvoj odnos 

s Bogom danas, ove pouke su 

pisane imajući tebe na umu.

2. S obzirom da se tema ovih po-

uka tiče odnosa, napisana je ma-

lo drukčije od prethodnih. Nagra-

da je nepropadljiv vijenac i vječn 

vječni život s Bogom. U ovoj trci 

nisi sam. Tu su i drugi koji vole 

Isusa i Njegovu Riječ. Prenesi tu 

poruku nekome i pozovi na trku!

Iako je istina da odnos s Bogom mijenja 

sve i ovdje i u vječnosti, ta promijena  

može biti dobra ili loša, ovisno o kvalite-

ti i vrsti odnosa. Bog želi potpuno pre-

dan odnos. U modernoj crkvi Bog se 

često prikazuje kao brižni udvarač. Ali  

imaj na umu Bog nije prosjak sa plastić-

nom kanticom. On će prihvatiti samo 

predan odnos sa svojim narodom, Jer 

sve manje od toga rezultiraće našim 

uništenjem.  Božanski poziv se upućuje i 

tebi danas: „Pazi na službu da je izvr-

šavaš” (Kol. 4,17). Što je tvoja odluka?

PRINCIP PRIMJENA PROBLEM ODLUKA

Starting this week, I will  submit my plans to God daily
Starting this week,,  I will depend upon Christ’s righteousness  not on my own righteousness
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